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Staatliche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

1090 5003 Annaberg,   1974 braun (98 mm).  25. Jahrestag der DDR - Brustbild Adam Ries........................Prägefrisch 20,-

1091 6018 Bad Lauchstädt,    1977  braun  (83 mm).    Goethe  -  Theater.    Christiane  Vulpius.    Auflage  100  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

1092 1038.a Bayreuth,   o.J.(1933) braun.   50. Todesjahr Richard Wagner.   Gipsform..    Mit  Formnummer  B 96 a  und 
.             Manufakturzeichen vertieft............................................................................................................Prägefrisch 50,-

1093 1060.a Berlin,   o.J.(1927) braun.  100. Todesjahr Pestalozzis. .................................................................Prägefrisch 30,-

1094 1061.a/n  - 1927 braun und weiß.  80. Geburtstag von Hindenburg.  LOT 2 Stück. ..............................Fast prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1095 1071.a Berlin,   1941 braun (190 x 128 mm).  75 Jahre Siemens & Halske A. G. .............................Fast prägefrisch 30,-
 

1096 1082.a  - o.J.(1952) braun.  Ministerium für Volksbildung. Für ausgezeichnete Leistungen. Gotthold Ephraim Lessing
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 50,-

 

1097 1086.d  - 1955 braun, Rand, Schrift und die beiden gekreuzten Lorbeerzweige mit Beeren gold.    10 Jahre Konsum-
.              Genossenschaften.......................................................................................................................Prägefrisch 40,-
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1098 1100.a Berlin,   1956 braun. 75 Jahre Landw.-Gärtn.Fakultät der Humboldt-Universität Albrecht Daniel Thaer. ... Prfr 20,-
 

1099 1105.n  - 1956 weiß.  Ausstellung "Die gedeckte Tafel".  Weigelt 3064..............................................Fast prägefrisch 15,-
 

1100 1114.a  - 1958 braun.  10 Jahre demokratische Bauernpartei - Thomas Münzer. ..............................Fast prägefrisch 20,-
 

1101 1128.w  - o.J.(1960) weiß, glasiert mit mehrfarbigem Dekor (90 x 65 mm).  Sportfreundschaft im DTSB. .Prägefrisch 20,-
 

1102 1129.w  - o.J.(1960) weiß mit mehrfarbigem Dekor (90 x 65 mm).  Verdienste um den DTSB. ..........Fast prägefrisch 25,-
 

1103 1130.a  - 1960 braun.  Deutscher Ringer-Verband - Gedenkturnier.  Werner Seelenbinder. .............Fast prägefrisch 30,-
 

1104 1133/34  - 1960 braun.  250 Jahrfeier  der  Charité   und   150 Jahrfeier  der  Humboldt - Universität.     LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

 

1105 3055  - 1956 weiß  (135 mm).    Regierung  der  DDR  –  Zum  80. Geburtstag  von  Präsident  Wilhelm  Pieck.  .    
.              Scheuch 1099.n.  Im Originaletui.................................................................................................Prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

1106 3074 Berlin,   1958  braun  (63 mm).    Brennstofftechnische  Gesellschaft  der  DDR.    100  Jahre  Braunkohlen -
.              Brikettierung.……………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 40,-
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1107 4056 Berlin,   1967 braun (28 mm).  Tierpark Berlin.  Kopf eines Orang-Utan........................................Prägefrisch 40,-

1108 5030  - 1970 weiß (28 x 28 mm).  Deutsches Amt für Material- und Warenprüfung.  "GDR-DESIGN"....Prägefrisch 40,-

1109 5100  - 1973 weiß (61 mm).   Emblem rot, grün, lila, blau, gelb, Weltkugel schwarz.  Weltfestspiele der Jugend und 
.              Studenten.  Probe. ......................................................................................................................Prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1110 5102ff Berlin,  1973/86 weiß, Randlinie und Text gold.  (177 x 174 mm). Magistrat von Groß-Berlin. Rotes  Rathaus
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-

1111 5110/12  - 1974 weiß (164 mm).  Ministerium  für  Staatssicherheit.    Dr.  Rudolf  Iwanowitsch  Abel,  Harro  Schulze-
.                 Boysen und Dr. Richard Sorge.  LOT 3 Stück..........................................................................Prägefrisch 40,-

1112 5113  - 1975 weiß (75 mm).  20 Jahre Tierpark Berlin.  Elefantenkopf.  Auflage 100 Stück....................Prägefrisch 40,-

1113 6050  - 1975 weiß (128 mm).  Akademie der Wissenschaften der DDR.  Brustbild  von  Gottfried  Wilhelm  Leibniz. 
.              Im Originaletui, beigegeben Karte "Überreicht vom Präsidenten...." ...........................................Prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1114 6063 Berlin,   1976 weiß (81 x 69 mm).  Tierpark Berlin.  Pfaufasan. .............................................Fast prägefrisch 20,-

1115 6083  - 1977 weiß (80 mm).  Akademie der Wissenschaften der DDR-Mathematische Gesellschaft. Gauß-Komitee
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 20,-

1116 6105  - 1979 braun (79 mm).  Humboldt-Universität - Museum für Naturkunde. .....................................Prägefrisch 20,-

1117 6106  - 1979 braun (97 mm).  Akademie der Wissenschaften der DDR - Einstein-Komitee....................Prägefrisch 20,-
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1118 6115 Berlin,   Braune Plakette  1979  (98 x 98 mm).   Akademie  der  Pädagogischen  Wissenschaften  der  DDR.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 30,-

1119 7108  - 1983 weiß (85 mm).  Martin-Luther-Ehrung der DDR. .................................................................Prägefrisch 25,-

1120 7118  - 1983 braun (80 mm).  Akademie der Wissenschaften der DDR - Eule-Komitee. ........................Prägefrisch 20,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1121 8054 Berlin,   1984/89 braun (102 mm).  Albrecht Dürer - Zum Gebet gefaltete Hände. ........................Prägefrisch 20,-

1122 8079  - 1985 weiß (81 mm).  Staatliche Museen.  Adolf Menzel. .............................................................Prägefrisch 20,-

1123 8114  - 1987 braun (68 mm).   Hauptvorstand der CDU - Tag  des  Gesundheitswesens  -  Ferdinand  Sauerbruch.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1124 9052  - 1988 weiß (102 mm).  Nationales Olympisches Komitee der DDR.  Zwei griechische Ringer. ...Prägefrisch 25,-

1125 9081/82  - 1989 weiß (65 mm).  Öffnung der Berliner Mauer und Öffnung des  Brandenburger  Tores.   LOT  2  Stück.
 ……………………………………………………………………………………………………………….Prägefrisch 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1126 12089 Berlin,   2009 weiß (50 mm).  Jüdische Gemeinde - Yitzhak Rabin. ..............................................Prägefrisch 20,-
 

1127 8123 Bischofswerda,   1987 weiß (102 mm).  Rat des Kreises - Johann Gottlieb Fichte. .....................Prägefrisch 30,-



MEDAILLEN AUS PORZELLAN 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     163. Auktion   10. bis 12. November 2021 

115
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1128 12141 Bonn,   2017 weiß (100 mm).  150 Jahre  Deutsches  Rotes  Kreuz.    Henry  Dunant.    Auflage  100  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

1129 7126 Boritz,   1983 weiß (81 mm).  1000 Jahre Boritz. ...................................................................Fast prägefrisch 20,-

1130 8126 Borthen,   1986 weiß (52 mm). VEG Obstproduktion-Betriebssportgemeinschaft.  TRIATHLON..Prägefrisch 20,-

1131 1178.a Breslau,   1936 braun.  K. D. F. - Straßenbahnerfest. ............................................................Fast prägefrisch 25,-

1132 4092 Burgk,   1969 braun (66 mm).  Schloß- und Heimatmuseum.  Kopf Böttgers n. l. .........................Prägefrisch 20,-

1133 1183.a/n Canitz,   1963 braun und weiß.  2. Dorffestspiele.  LOT 2 Stück. ...........................................Fast prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1134 12161 Chemnitz,   2012 weiß (65 mm).  Sächsischer Eissportverband - 45. Pokal der Blauen Schwerter.  Eiskunst-
.             laufpaar Kilius/Bäumler.................................................................................................................Prägefrisch 20,-

1135 1282 Dresden,   1922 braun; braun, Rand und Sechseck gold; weiß; weiß, Rand  und  Sechseck  gold  und  weiß, 
.             Rand und Sechseck rot.  JDA - Deutsche Erden.  Scheuch 1282.a, d, n, q, v.  LOT 5 Stück. ....Prägefrisch 25,-

1136 1284  - 1922 braun, braun mit Golddekor,  weiß,  weiß  mit  Golddekor  und  weiß,  Rand  und  Eichenblätter  gold. 
.             JDA - Deutsche Erden.  Scheuch 1284.a, e, n, r, ? LOT 5 Stück ........................................Fast prägefrisch 25,-

1137 1287  - 1922 braun, braun mit Golddekor und weiß, Rand, Vase, Ähren und  fünfstrahliger  Stern  sepia.   Verband 
.              der Porzellan u. verw. Arbeiter und Arbeiterinnen.  Scheuch 1287.a, d, w.  LOT 3 Stück. .........Prägefrisch 18,-

1138 1298  - 1923 braun(2) und weiß(3).  JDA - Spiel und Sport.  Scheuch 1298.a, e, n, r, v.  LOT 5 Stück. ...... Fast prfr 25,-
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1139 1300 Dresden,   1923 braun und weiß mit Golddekor(2).    29. Deutscher Philatelistentag.   Scheuch 1300.a,  q,  ? 
.              (Rand, die vier Posthörner und die zehn Sterne gold).  LOT 3 Stück. ........................................Prägefrisch 25,-

 

1140 1305  - 1923 braun(3) und weiß mir grünem Dekor.  35 Jahre Schöbel - Werke.   Scheuch  1305.a,  d,  e,  ? (Rand 
.              und Lorbeerzweig grün).  LOT 4 Stück........................................................................................Prägefrisch 24,-

 

1141 1308.a  - o.J.(1923) braun. Sächs. Regatta-Verein.  Gipsform. ..................................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1142 1317.d Dresden,   1924 braun, Rand, die beiden Ovale  und  die  beiden  Sterne  gold.    JDA – Textil - Ausstellung.
.              Kehrprägung……………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 40,-

 

1143 1317  - 1924 braun und braun mit Golddekor(2).  JDA - Textil-Ausstellung.  Scheuch 1317.a, c, d.    LOT  3  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

 

1144 1317  - 1924 weiß (4x mit Golddekor).  JDA – Textil - Ausstellung.   Scheuch  1317.n,  o,  p,  q,  r.    LOT  5  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1145 1318 Dresden,    1925   braun,   braun  mit  Golddekor,  weiß  und  weiß  mit  Golddekor.     JDA  -  Wohnung  und
.              Siedlung.  Scheuch 1318.a, d, n, q.  LOT 4 Stück. .....................................................................Prägefrisch 20,-

1146 1319  - 1925  braun,   braun  mit  Golddekor,  weiß  und  weiß  mit  Golddekor.     JDA  -  Wohnung  und  Siedlung. 
.              Scheuch 1319.a, k, n, p.  LOT 4 Stück........................................................................................Prägefrisch 25,-

1147 1322.a/n  - 1925 braun und weiß.  Landesverband gewerblicher Genossenschaften.  LOT 2 Stück. ...........Prägefrisch 15,-

1148 1325.a  - 1926 braun.  JDA - Gartenbau-Ausstellung..........................................................................Fast prägefrisch 15,-

1149 1329.a  - 1926 braun.  50 Jahre Kunstverein.  Gipsform.............................................................................Prägefrisch 30,-
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1150 1332 Dresden,  1927 braun, braun mit Golddekor und weiß. JDA-Das Papier. Scheuch 1332. a, e, n  LOT 3 Stück
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 15,-

1151 1333  - 1927 braun, weiß und weiß mit Goldrand.  JDA  -  Das  Papier.   Scheuch  1333. a,  n,  o.     LOT  3  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 15,-

1152 1339.qII  - 1928 weiß, Rand und Spiegel der Rs. gold.  JDA - Die Technische Stadt - Das Kugelhaus. ......Prägefrisch 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1153 1341.? Dresden,   1928 braun, Strahlenkranz mit Kreuz gold.   Deutscher Forstverein.   Nicht  im  Scheuch  gelistet.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

1154 1345.a  - 1928 braun.  100 Jahre Technische Hochschule. ........................................................................Prägefrisch 20,-

1155 1352.d  - 1930 braun, Rand und Spiegel der Rs. gold.  JDA - Internationale Hygiene-Ausstellung. ..Fast prägefrisch 20,-

1156 1352.n  - 1930 weiß.  JDA - Internationale Hygiene-Ausstellung. .......................................................Fast prägefrisch 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1157 1359.a Dresden,   1930 braun (schildförmig).  Bund Deutscher Buchbinder..............................................Prägefrisch 20,-

1158 1360.a  - 1930 braun.  Verband Sächsischer Elektrizitätswerke. ........................................................Fast prägefrisch 20,-

1159 1361.a  - 1930 braun.  Sudetendeutscher Heimatbund.......................................................................Fast prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1160 1365.a Dresden,   1932 braun.  40 Jahre Zweigverein...............................................................................Prägefrisch 20,-

1161 1370.a  - 1934 braun.  Gruppenaufmarsch der SA......................................................................................Prägefrisch 30,-
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1162 1370.a Dresden,   1934 braun.  Gruppenaufmarsch der SA. .....................................................................Prägefrisch 30,-

1163 1374.a  - 1934 braun.  Sportfest der Straßenbahner...................................................................................Prägefrisch 20,-

1164 1380.a  - 1935 braun.  Der rote Hahn..........................................................................................................Prägefrisch 15,-

1165 1381.a  - 1935 braun.  N. S. Großflugtag Dresden-Heller. ..........................................................................Prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1166 1397.a Dresden,   1937 braun.  100 Jahre Leipzig - Dresdener Eisenbahn...............................................Prägefrisch 30,-

1167 1402.a  - 1938 braun.  50 Jahre Lingner - Werke........................................................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1168 1406.a Dresden,   1939 braun.  Jahrestagung der Fachgruppe Eisenwaren. ............................................Prägefrisch 20,-

1169 1414.a  - 1952 braun (98 mm).  2. Motorrad- und Wagenrennen.  Gipsform. .....................................Fast prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1170 1425.a Dresden,   o.J. (1955) braun (110 mm).  Wilhelm Gotthelf Lohrmann.  Gipsform. .........................Prägefrisch 40,-

1171 1458.a  - 1960 braun.  400 Jahre Kunstsammlungen..................................................................................Prägefrisch 15,-

1172 1461.a  - o.J.(1960) braun (84 mm).  Sportehrenpreis des DTSB.......................................................Fast prägefrisch 25,-
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1173 1463.a Dresden,   o.J.(1961) braun.  10 Jahre HO - Warenhaus. ..............................................................Prägefrisch 15,-

1174 1469.n  - 1961 weiß.   Wilhelm Gotthelf Lohrmann   –   Technische   Hochschule   -   Für   Verdienste   um   die   TH.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1175 1470.a  - o.J.(1961) braun (98 mm).  Verkehrsmuseum  Johanneum am Neumarkt.  Gipsform. .......Fast prägefrisch 25,-

1176        - Sammlung von 25 verschiedenen Medaillen bis 1961 (20x braun und 5x weiß).   Scheuch 1264.a, 1268.a, 
.              1293.a, 1303.a,  1315.a, n,  1320.a,  1321.n,  1323.a,  1340.a,  1344.a,  1348.n,  1350.a,  1354.a,  1356.a, 
.              1410.a, 1411.a, 1413.a, 1417.a, 1428.a, 1434.a, 1436.aII, 1451.n, 1452.n und 1465.a...Meist prägefrisch 100,-

1177 3117  - 1948 braun mit Goldrand.  Volkskongreß Sachsen.  Scheuch 1409.b.........................................Prägefrisch 15,-

1178 3124  - 1952 weiß.  Treffen der jungen Pioniere.  Scheuch 1416.n. .................................. Vorzüglich - prägefrisch 15,-

1179 3128  - 1954 braun.  Ausstellung auf der Vogelwiese.  Scheuch 1419.a/n.  LOT 2 Stück.......................Prägefrisch 20,-

1180 3130  - Weiße Medaille 1954  (62 mm).    Bezirksvorstand  des  FDGB  -  Feriendienst.    Für  gute  Leistungen  im 
.              Wintersport. .................................................................................................................................Prägefrisch 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1181 3147 Dresden,   1956 braun mit Loch (42 x 34 mm).  Rudolf-Harbig-Sportfest.  Probe.   Umschrift  nicht  im  Band.

 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 40,-

1182 3157/58  - o.J.(1959) braun.  Gesellschaft für Sport  und  Technik – Segeln / Reiten.    Scheuch  1449.a  und  1450.a. 
.              LOT 2 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 20,-
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1183 3160ff Dresden,    LOT von 7 verschiedenen braunen Medaillen der  Technischen  Hochschule  bzw.  Technischen
.              Universität.  1959 bis 1964   Weigelt 3160,  3169,  3179,  4110  (mit  und  ohne  Loch),  4119  (ohne Loch) 
.              und 4126 (ohne Loch).   LOT 7 Stück. ........................................................................................Prägefrisch 80,-

1184 3164  - 1959/60 braun.  Deutscher Skiläufer-Verband - Zuschauer Abzeichen.   Scheuch  1454.a.    LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1185 4122  - 1963 braun (65 mm).  PGH des Seifensieder-, Wäscher-, und Plätterhandwerks Wilona...........Prägefrisch 20,-

1186 4123  - 1963 braun  und  weiß.   Festwoche  des  Pädagogischen  Instituts.    Scheuch  1478.a/n.    LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1187 4137  - 1966 braun (42 mm).  Technische Universität - Wilhelm Gotthelf Lohrmann.  Ohne Loch. .........Prägefrisch 25,-

1188 4141  - 1966 braun.  SDG - Deutsche Meisterschaft.  Scheuch 1487.a...................................................Prägefrisch 15,-

1189 4150  - 1967 weiß (40 mm).  Dresden-Information...................................................................................Prägefrisch 15,-

1190 4154  - 1968 braun (143 x 98 mm).  Böttger, einen Becher in den Brennofen  schiebend,  hinter  ihm  Freiherr von 
.              Tschirnhaus und ein Hofbeamter.................................................................................................Prägefrisch 30,-

1191 4162  - 1968 weiß (65 mm).  VEB Typoart.  Gutenbergpreisträger der Stadt Leipzig. .............................Prägefrisch 20,-

1192 4164  - 1969 weiß (95 mm).  NVA - Militärakademie "Friedrich Engels". .........................................Fast prägefrisch 20,-

1193 4173  - 1969 braun und weiß (117 mm).  Schloß Pillnitz, Wasserpalais.  LOT 2 Stück. ..........................Prägefrisch 20,-

1194 4175  - 1969 braun und weiß (117/115 mm).  Schloß Moritzburg.  LOT 2 Stück.....................................Prägefrisch 20,-

1195 5171  - 1971 braun (62 mm).    Deutscher Modelleisenbahn-Verband der DDR. - XVIII. Internationaler Modellbahn-
.              Wettbewerb..................................................................................................................................Prägefrisch 20,-

1196 5172  - 1971 braun (67 mm).  10 Jahre VEB Flugzeugwerft. ...................................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1197 5178 Dresden,  1972 weiß, Randstab der Vs. gold (62 mm).  VEB Technische Gebäudeausrüstung. ....... Fast prfr 25,-
 

1198 5186  - 1973 braun (49 mm).  Deutsche Gesellschaft für Meßtechnik und Automation...........................Prägefrisch 15,-
 

1199 5188  - 1973 braun (98 x 98 mm).  VEB Spezialglashausbau.  Im Originaletui. ......................................Prägefrisch 60,-
 

1200 6151ff  - 1975/79 weiß (151 x 158 mm).  Deutsches Rotes Kreuz der DDR.  Ehrenplakette  für  5 Jahre  Vorbildliche 
.              Grundorganisation.  Im Originaletui. ............................................................................................Prägefrisch 20,-
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1201 6162 Dresden,   1977 braun  (87 x 106 mm).   Verkehrsmuseum.  Älteste Original – Dampflokomotive in der DDR. 
.              Im Originaletui..............................................................................................................................Prägefrisch 20,-

 

1202 6173  - 1978 braun (105 mm).  Deutsches Rotes Kreuz der DDR.  Karl Landsteiner. .............................Prägefrisch 15,-
 

1203 6174  - 1978 braun und weiß (84/80 mm).  Deutsches Rotes Kreuz der DDR.    Karl  Landsteiner.    LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 15,-

 

1204 6176  - 1978 braun (79 mm).  VEB Geodäsie und Kartographie.  25 Jahre Betriebszugehörigkeit. ........Prägefrisch 15,-
 

1205 7152  - 1981 braun (80 mm).  Technische Universität - Barkhausen-Ehrung der Akademie der Wissenschaften der 
.              DDR. ....................................................................................................................................Fast prägefrisch 20,-

 

1206 8166  - 1986 weiß (101 mm).  Bezirkstag - Zur Erinnerung................................................ Vorzüglich - prägefrisch 20,-
 

1207 8174  - 1987 braun (102 mm).  GERMED Export-Import.  Semperoper. .................................................Prägefrisch 20,-
 

1208 8175  - 1987 weiß (101 mm).  Deutsches Rotes Kreuz der DDR.  William Harvey..................................Prägefrisch 20,-
 

1209 8176  - 1987 braun und weiß (85/81 mm).  Deutsches Rotes Kreuz  der  DDR.    William  Harvey.    LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

 

1210 8177  - 1987 braun und weiß (65/64 mm).  Deutsches Rotes Kreuz  der  DDR.    William  Harvey.    LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 15,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1211 9146 Dresden,   1989 braun (80 mm).  Argrawissenschaftliche Gesellschaft  der  DDR.  Kronentor  des  Zwingers.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

 

1212 9153  - 1990 braun und weiß (54/51 mm).  Dresdner Ruderregatta.  LOT 2 Stück. ................................Prägefrisch 20,-
 

1213 10046  - 1991 weiß (65 mm).  Jahrespreis der Gesellschaft für Internationale Geldgeschichte.   Karl-Heinz Weigelt / 
.              Sieglinde Weigelt / Gunter Weigelt.  Auflage 30 Stück................................................................Prägefrisch 50,-

 

1214 10049  - 1991 weiß (81 mm).  Europäische Luftpostausstellung.  Mit galvanisiertem Kupferplättchen(Preismedaille).
 ……………………………………………………………………………………………………………….Prägefrisch 25,-
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1215 10053/59 Dresden, 1992 weiß (51 mm) Arzneimittelwerk AWD. Rückseitenmotive: Dresdner Schloß; Burg Hohnstein; 
.              Schloß  Kriebstein;  Albrechtsburg  Meißen,  Jagdschloß  Moritzburg  und  Burg  Stolpen.    LOT  6  Stück.
 ……………………………………………………………………………………………………………….Prägefrisch 20,-

1216 10064  - 1993 braun (80 mm).    Sächs. Staatsministerium f. Wissenschaften und Kunst.   Förderpreis zum Lessing-
.              Preis des Freistaates Sachsen.  Auflage 15 Stück......................................................................Prägefrisch 50,-

1217 10072  - 1994/99 (65 mm).  August der Starke.  Brb. n. v. / Kronentor des Zwingers................................Prägefrisch 15,-

1218 10073  - 1994 braun (64 mm).  PACTEC Dresden.  Semperoper. / Firmenlogo. .......................................Prägefrisch 15,-

1219 10076  - 1995 weiß (99 mm).  Freundeskreis der Porzellansammlung.  Wallpavillon des Zwingers. ........Prägefrisch 20,-

1220 10082  - 1996/97 (163 x 132 mm).   Frauenkirche mit barocken Bürgerhäusern und Alter Wache vom Neumarkt von 
.              Süden. .........................................................................................................................................Prägefrisch 25,-

1221 11058  - 2004 bis 2008 weiß (51 mm).  Dresdner Musikfestspiele.  Weigelt 11058, 11065, 11077, 11100 und 11109. 
.              LOT 5 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1222 11067 Dresden,   2005 weiß, Kreuz und Strahlen gold, Kranz blau.  Stiftung Frauenkirche.....................Prägefrisch 20,-

1223 11089/90 - 2006 weiß mit mehrfarbigem Dekor (65 mm).  Semperoper und Schloß.  LOT 2 Stück. ............Prägefrisch 40,-
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1224 11102 Dresden,   2007 weiß (82 mm).  Hofnarr Fröhlich.  Auflage 25 Stück. ...........................................Prägefrisch 30,-

1225 11105  - 2007 weiß (51 mm).  Krankenhaus Dresden-Friedrichstadt.   Mittelteil  des  Neptunbrunnens  im  Park des 
.              Krankenhauses............................................................................................................................Prägefrisch 20,-

1226 11106  - 2007  weiß  (51 mm).    Deutsche  Studiengesellschaft  für  Straßenmarkierungen e. V.    Frauenkirche mit 
.              barocken Bürgerhäusern und Alter Wache vom Neumarkt. ........................................................Prägefrisch 20,-

1227 12197  - 2009  weiß  (80 mm).    Präsident   des   Sächsischen   Landtages    –    20   Jahre   friedliche   Revolution. 
.              Auflage 150 Stück........................................................................................................................Prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1228 5200/02 Eberswalde-Finow,  1974 braun (42 mm).  Tierpark.  Puma / Fuchs / Wisent.  Weigelt 5200, 5201 und 5202 
.              LOT 3 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 25,-

1229 6182/84  - 1975 weiß (37 mm).  Tierpark.   Hirsch / Keiler / Löwe.    Weigelt  6182,  6183  und  6184.    LOT  3  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 25,-

1230 1497.a Eisenach,   1952 braun (100 mm).  Lutherischer Weltbund.  Gipsform..................................Fast prägefrisch 40,-

1231 1498.a  - 1952 braun.  Lutherischer Weltbund. ...........................................................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1232 1498.x Eisenach,   1952 rosa Porzellan (Probe).  Lutherischer Weltbund. ................................................Prägefrisch 40,-

1233 5206  - 1972 braun und weiß (80/76 mm).  Gedenkstätte "Eisenacher Parteitag".  LOT 2 Stück... Vorzüglich – prfr 25,-
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1234 10109 Engers/Neuwied,   1991 weiß (63 mm).  Behinderten- und Seniorenhilfe Neuwied. .....................Prägefrisch 15,-
 

1235 12281 Frankfurt am  Main,   2013 braun (65 mm).  Albert Schweitzer Stiftung - Jubiläumstaler. ............Prägefrisch 20,-
 

1236 3205 Freiberg,   1952 rosa Porzellan.  Berg- und Hüttenmännischer Tag.  Scheuch 1616.x .........Fast prägefrisch 25,-
 

1237 3213  - 1959 braun(40 x 30 mm). XI. Berg- und Hüttenmännischer Tag. Kopf Alexander von Humboldt nach rechts
.              Scheuch 1625.a...................................................................................................................Fast prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1238 4226ff Freiberg,   LOT von 4 braunen Medaillen 1967, 1988, 1989 und 1991.  Berg-  und   Hüttenmännischer   Tag. 
.              Weigelt 4226, 9168 (ohne Loch), 9169 und 10112. ............................................................Fast prägefrisch 30,-

 

1239 5233  - 1972/76 braun (101 mm).  Firma Vinzenz Perner.  Goldnee Pforte des Domes zu Freiberg. .....Prägefrisch 20,-
 

1240 8208  - 1985 braun und weiß (103/98 mm). 800  Jahre  Bergstadt  -  100  Jahre  Kunsthandwerk  Vinzenz  Perner. 
.              Stadtwappen von zwei Bergleuten gehalten. / Renaissanceportal.  LOT 2 Stück. .....................Prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1241 5236 Freital,   1970 braun (88 mm).  VEB Edelstahlwerk "8. Mai". .................................................Fast prägefrisch 20,-
 

1242 7188  - 1980 weiß (81 mm).  VEB Edelstahlwerk "8. Mai 1945".  Für ausgezeichnete Qualitätsarbeit....Prägefrisch 20,-
 

1243 7188  - 1980 weiß (81 mm).  VEB Edelstahlwerk "8. Mai 1945".  Für ausgezeichnete Qualitätsarbeit....Prägefrisch 20,-
 

1244 6229 Gelenau,   1978 weiß (80 mm).  Ehrenplakette der Pestalozzi - Oberschule. ................................Prägefrisch 20,-
 

1245 7195 Geringswalde,   1982 weiß (65 mm).  Rat der Stadt. .....................................................................Prägefrisch 15,-
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1246 1659.b Großenhain,   1925 braun mit Goldrand.  50 jähriges Realschul - Jubiläum..................................Prägefrisch 20,-

1247 1659.o  - 1925 weiß mit Goldrand.  50 jähriges Realschul - Jubiläum. .......................................................Prägefrisch 20,-

1248 1659.?  - 1925 weiß, Rand, Baum und Bandschleife gold.    50 jähriges  Realschul  -  Jubiläum.    Nicht  im  Scheuch 
.              gelistet. ........................................................................................................................................Prägefrisch 40,-

1249 1659  - 1925 braun und weiß. 50 jähriges Realschul-Jubiläum. Scheuch 1659.a, k, n, r. LOT 4 Stück. .Prägefrisch 30,-

1250 1660  - 1954 braun, braun mit Goldrand und weiß.  1000 Jahrfeier der Stadt.  Scheuch 1660.a, b, n.  LOT 3 Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1251 6252  - 1976 weiß (61 mm).  Einkaufs- und Liefergenossenschaft des Metallhandwerks. ......................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1252 8228 Großenhain,   1987 braun (103 mm).  VEB Kreisbau.....................................................................Prägefrisch 25,-

1253 6257 Hainichen,   1978 braun (145 mm).  Ehrenplakette der Stadt. .......................................................Prägefrisch 25,-

1254 1678.n Halle,   1959 weiß.  Händel - Festwoche.  Händel-Ehrung der DDR ......................................Fast prägefrisch 20,-

1255 3240  - 1860 weiß.  Zentrale Spartakiaden - Sportvereinigung Lokomotive.  Scheuch 1681.n................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1256 6262 Halle,   1976 braun (97 mm).  75 Jahre Zoologischer Garten Halle................................................Prägefrisch 20,-

1257 7208  - 1981 braun (79 mm).  Zoologischer Garten.  Gemse nach rechts. ..............................................Prägefrisch 20,-

1258 8237  - 1986 braun (80 mm).  Zoologischer Garten.  Nashorn nach links................................................Prägefrisch 20,-

1259 1693 Heidelberg,   1922 braun, weiß und weiß mit Golddekor.    Weinfest  des  E. V. K.    Scheuch  1693.a,  n, q. 
.              LOT 3 Stück.........................................................................................................................Fast prägefrisch 16,-

1260 5265 Heidenau,   1970 braun und weiß (63/61 mm).  Barockgarten Groß-Sedlitz.  LOT 2 Stück. .........Prägefrisch 20,-

1261 8248 Hubertusstock,   1986 braun (100 mm).  Zentralkomitee der SED  -  Politbüro.   Jagdschloß  Hubertusstock. 
.              Auflage 200 Stück........................................................................................................................Prägefrisch 40,-
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1262 1706.o Karl-Marx-Stadt    o.J.(1953)  weiß mit Goldrand  (achteckig 86 x 86 mm).   Ehrengabe  zur  Umbenennung. 
.              Weigelt 3251........................................................................................................................Fast prägefrisch 25,-

 

1263 7237 Karlsruhe,   braun und weiß (67/64 mm).  Versandhaus Heinrich Heine.  Kopf Böttgers n. l.    LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

 

1264 7241 Köln,   1980 braun (119 mm).  Dom vor Wolken, Altstadthäuser, Rhein mit Segelkähnen. ...........Prägefrisch 20,-
 

1265 1733.b Königstein,   o.J.(1955) braun mit Goldrand (PROBE). Erinnerung  an  die  Inhaftierung  von  J.  F.  Böttger. 
.              Weigelt 3261.......................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

 

1266 1770.a Leipzig,   1935 braun.  100 Jahre Deutsche Eisenbahn.  Deutsche Reichsbahn - Sonderfahrt Leipzig / Halle.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1267 1790.w Leipzig,   1957 weiß, mehrfarbiges Dekor.  Rad - Fernfahrt.  Etappenort Leipzig..................Fast prägefrisch 25,-
 

1268 5294  - 1970 braun (60 42 mm).  Lenin, Liebknecht, Goethe, Zetkin, Wagner,  Bebel  und  Leibniz.   LOT  7  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 30,-

 

1269 6318  - 1977 weiß (99 mm).  Völkerschlachtdenkmal.......................................................................Fast prägefrisch 25,-
 

1270 7251  - 1980 weiß (81 mm).  Deutsche Hochschule für Körperkultur.  Im Originaletui. ...........................Prägefrisch 25,-
 

1271 10155  - 2000 weiß (165 x 133 mm).  475 Jahre Auerbachs Keller.   Mephisto  und  Faust,  auf  einem  Faß  reitend.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-
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1272 11184 Leipzig,   2003, 2004 und 2005 weiß (51 mm). Freundes und Förderkreis des Zoologischen Gartens Leipzig. 
.              Fördermedaille.  Weigelt 11184, 11187, 11196.  LOT 3 Stück. ..................................................Prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1273 11186 Leipzig,     2004   weiß   (104  mm).      Freundes   und   Förderkreis   des   Zoologischen   Gartens   Leipzig. 
.              Fördermedaille.  Auflage 30 Stück...............................................................................................Prägefrisch 50,-

1274 1823.v Leverkusen,   o.J.(1932) blaues Porzellan.  BAYER Erinnerungs-Medaille II.......... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1275 6324 Lommatzsch,   1978 braun.  28. Mannschaftsmeisterschaft/Senioren. .........................................Prägefrisch 20,-

1276 10163 Lübeck,   2000 weiß (51 mm).  Buddenbrookhaus - Thomas Mann...............................................Prägefrisch 15,-

1277 9217 Magdeburg,   1988 braun (100 mm).  Technische Universität "Otto von Guericke".......................Prägefrisch 25,-

1278 9217  - 1988 weiß (94 mm).  Technische Universität "Otto von Guericke"...............................................Prägefrisch 25,-

1279 9218  - 1988 braun und weiß (67/63 mm). Technische Universität "Otto von Guericke". LOT 2 Stück. ..Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1280 1931.n Meissen,   1824 weiß.  Goethe - Medaille.  Gipsform. ............................................................Fast prägefrisch 25,-

1281 1932.v  - 1910 weiß, glasiert mit blauen und grünem Dekor.  200 Jahrfeier der Manufaktur......................Prägefrisch 60,-

1282 1943.n  - 1920 weiß.  Weihnachtsspiel.  Gipsform. .............................................................................Fast prägefrisch 20,-

1283 1948.d  - 1921 braun.  Regatta Ehrenpreis - DEM SIEGER.  Gipsform. .....................................................Prägefrisch 25,-



MEDAILLEN AUS PORZELLAN 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     163. Auktion   10. bis 12. November 2021 

128 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1284 1953 Meissen,   1921.  Höhere Mädchenschule.  Scheuch 1953.a,d,n,q,y.  LOT 5 Stück. ............Fast prägefrisch 20,-

1285 1955  - 1921  braun,  braun  mit  Golddekor,  weiß  und  weiß  mit  Golddekor.      Weingroßhandlung   Otto   Horn. 
.              Scheuch 1955.a, n, q.  LOT 3 Stück............................................................................................Prägefrisch 18,-

1286 1959  - 1922 braun, weiß und weiß mit Golddekor. Ski-Ehrenpreis des D.u.Oe. Alpenvereins.Scheuch 1959.a, n, q 
.              Gipsform.  LOT 3 Stück. ..............................................................................................................Prägefrisch 25,-

1287 1962  - 1922 braun(2) und weiß(2).  40  Jahre  Ruderclub  Neptun.    Scheuch  1962.a,  e,  n,  w.     LOT  4  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 20,-

1288 1963.o  - 1922 weiß mit Goldrand.  Sächs. Entomologentag.  Gipsform. ...................................................Prägefrisch 20,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1289 1969 Meissen,   1922  braun,  braun  mit  Golddekor,  weiß,  weiß  mit  Golddekor  und  weiß  mit  grünem  Dekor. 

.               Deutscher Graveur und Zisseleurbund.  Scheuch 1969.a, e, n, r, v.  LOT 5 Stück. ..................Prägefrisch 25,-

1290 1977.a/n  - 1923 braun und weiß. Reichsbund deutscher Papier- und Schreibwarenhändler. LOT 2 Stück .Prägefrisch 10,-

1291 1978.a  - 1923 braun.  Verbandstag sächs.Messerschmiede- und Schleifermeister.  Gipsform........ Vorzüglich – prfr 15,-

1292 1978.d  - 1923 braun, Rand, doppeltes Strahlenquadrat mit Dom und Stadtwappen gold.   Verbandstag  sächsischer 
.              Messerschmiede- und Schleifermeister.  Gipsform. ....................................................................Prägefrisch 25,-

1293 1980  - 1923 braun, braun mit Golddekor und weiß.   5. Verbandstag  des  Verbandes  Sächs.  Polizei  -  Beamter. 
.              Scheuch 1980.a, d, n.  LOT 3 Stück............................................................................................Prägefrisch 15,-

1294 1981.a  - 1923 braun.  Reichsausschuß für Weinforschung.  Gipsform. .....................................................Prägefrisch 20,-

1295 1984.d  - 1924 braun mit Golddekor. 10 Jahre Tennisabteilung des Ruderclubs Neptun E. V. Gipsform. .Prägefrisch 15,-

1296 1986  - 1924 braun mit Golddekor,  weiß  mit  Goldrand  und  weiß  mit  Golddekor.   Landesverband  Sächsischer
.              Schlosserinnungen.  Scheuch 1986.d, o, q.  LOT 3 Stück. .................................................Fast prägefrisch 20,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1297 1988 Meissen,   1924 braun, weiß mit Goldrand und weiß mit Golddekor.  Gauturnfest des 6. Mittelelbeturngaues. 
.              Scheuch 1988.a, o, q.  LOT 3 Stück............................................................................................Prägefrisch 18,-

1298 1990.a/n  - 1924 braun und weiß.  Verbandstag  d.  Vereine  ehemaliger  Realschüler  Deutschlands.    LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 12,-

1299 1996.a  - 1925 braun.  25. Sächs. Berufsschultag.......................................................................................Prägefrisch 12,-

1300 1997.a/n  - 1925 braun und weiß.  Deutscher Schmiedetag.  LOT 2 Stück. ..........................................Fast prägefrisch 15,-
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1301 1998 Meissen,   1925  braun,  braun  mit  Golddekor,  weiß  und  weiß  mit  Golddekor.    Verbandstag  Deutscher

.              Dachdeckermeister.  Scheuch 1998.a, e, n, r.  LOT 4 Stück. .............................................Fast prägefrisch 25,-
 

1302 2002.a  - 1925 braun.  Fahnenweihe der Totenkopfverbände. ...................................................................Prägefrisch 30,-
 

1303 2011.a  - 1927 braun.  Fahnenweihe der Fleischerinnung. .................................................................Fast prägefrisch 12,-
 

1304 2026.a  - 1929 braun (90 x 70 mm).  ADAC - Strahlenfahrt zur Jahrtausendfeier. .....................................Prägefrisch 30,-
 

1305 2027.a  - 1929  braun (90 x 70 mm).  DMV  -  Fahrt zur 1000 Jahrfeier......................................................Prägefrisch 30,-
 

1306 2030.n  - 1929 weiß (schildförmig).  Jahrtausend-Schiessen..............................................................Fast prägefrisch 25,-
 

1307 2033.a  - 1929 braun.  Malertag zur 1000 Jahrfeier.  Probe................................................................Fast prägefrisch 20,-
 

1308 2034.n  - 1929 weiß.  13. Sächs. Maler und Lackierertag. ..................................................................Fast prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1309 2036 Meissen,   o.J.(1929) braun, braun mit Golddekor, weiß und weiß mit Golddekor.  Jubiläum  der  städtischen 
Farbschule.  Scheuch 2036.a, d, n, q.  LOT 4 Stück..........................................................................Fast prägefrisch 30,-

 

1310 2037  - o.J.(1929) weiß, weiß mit Goldrand, weiß  mit  Goldrand  und  Rhombus  gold  und  weiß,  Rhombus  gold. 
.             Jubiläum der städtischen Farbschule.  Dekor: grün-gelb-rosa.  LOT 4 Stück......................Fast prägefrisch 60,-
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1311 2037 Meissen,   o.J.(1929) weiß, weiß mit Goldrand, weiß  mit  Goldrand und Rhombus gold und weiß,  Rhombus 
.             gold.  Jubiläum der städtischen Farbschule.  Dekor: grün-orange-blau.  LOT 4 Stück........Fast prägefrisch 60,-

1312 2040.a  - 1929 braun.  Altersriegentreffen des Arbeiter-Turn-Sportbundes. ......................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1313       - 1929 braun mit vier Löchern.  1000 Jahre Stadt – SIGILLVM  CIVIVM  DE  MISNA.   31,3  mm.    Nicht   im 
.              Scheuch gelistet. .........................................................................................................................Prägefrisch 30,-

1314            - o.J.(1929) braun mit Goldrand.  57. Bezirkstag im 1000jährigen Meißen. ...........................Fast prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1315            Meissen,   o.J. (1924-34) braun.  Brustbild Böttgers im Strich-Perlkreis.    Rs.  Gekreuzte  Kurschwerter und 
.              Punkt sowie Ritzzahl "Q 152". .....................................................................................................Prägefrisch 50,-

1316 2043.a  - 1930 braun mit Loch.  Roter Tag..........................................................................................Fast prägefrisch 15,-

1317 2044.a  - o.J.(1930) braun.  Luther - Erinnerung.  Gipsform................................................................Fast prägefrisch 50,-

1318 2044.n  - o.J.(1930) weiß.  Luther - Erinnerung.  Gipsform.  Blaue Kurschwerter mit Punkt.......................Prägefrisch 50,-

1319 2048.a  - o.J.(1931) braun.  2. Sächs.Jägertag. ..................................................................................Fast prägefrisch 12,-

1320 2055.a  - o.J.(1932) braun.  Gebhardts Weinschank...................................................................................Prägefrisch 12,-

1321 2057.a  - 1933 braun.  Jahresplakette der Manufaktur.    Auflage  100  Stück.   (ohne Nummer,  Rs. X).  Chinesische 
.              Märchengestalt, in den Händen die Kurschwerter haltend und rechts ein Papagei  auf  einem  Ast  sitzend. 
.              (Scheurich).  153 x 86 mm..................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 350,-
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1322 2059.a/n  Meissen,   o.J. (1933) braun und weiß.  200. Todestag August des Starken.  LOT 2 Stück.........Prägefrisch 30,-

1323 2060.n  - o.J. (1933) weiß.  200. Todestag August des Starken. ........................................................Fast prägefrisch 15,-

1324 2060.r  - o.J. (1933) weiß, Reiter, Pferd und die Bodenlinie gold.  200. Todestag August des Starken.......... Fast prfr 40,-

1325 2061.a  - 1933 braun.  Mostfest im Ratsweinberg. ..............................................................................Fast prägefrisch 12,-

1326 2062.a  - 1933 braun.  Nationaler Spartag. .................................................................................................Prägefrisch 15,-

1327 2069.a  - 1934 braun.  SA - Aufmarsch der Standarte 101. ........................................................................Prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1328 2070.a Meissen,   1934 braun.  10 jähriges Jubiläumstreffen des Stahlhelm. ...........................................Prägefrisch 25,-

1329 2073.a/n  - o.J.(1934) braun und weiß.  Erinnerungs-Medaille I.  LOT 2 Stück. ............................................Prägefrisch 20,-

1330 2074.a  - o.J.(1934) braun.  Jubiläums-Medaille II. .....................................................................................Prägefrisch 20,-

1331 2074.n  - o.J.(1934) weiß.  Jubiläums-Medaille II. .......................................................................................Prägefrisch 20,-

1332 2077.a/n  - o.J.(1935) braun und weiß.  225 Jahre Manufaktur I.  LOT 2 Stück. ...........................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1333 2078.a/n  Meissen,  1935 braun und weiß.  225 Jahre Manufaktur II.  LOT 2 Stück. ...................................Prägefrisch 20,-

1334 2078.b  - 1935 braun mit Goldrand.  225 Jahre Manufaktur II.....................................................................Prägefrisch 20,-

1335 2078.w  - 1935 blaues Porzellan.  225 Jahre Manufaktur II. ........................................................................Prägefrisch 20,-

1336 2078.x  - 1935 blaues Porzellan mit Goldrand.  225 Jahre Manufaktur II. ..................................................Prägefrisch 30,-

1337 2078.y  - 1935 blaues Porzellan, Rand und Kopf gold.  225 Jahre Manufaktur II. ......................................Prägefrisch 40,-
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1338 2079.a Meissen,   1935 braun.  225 Jahre Manufaktur III. .........................................................................Prägefrisch 20,-

1339 2080.a  - o.J.(1935) braun.  Böttger - Erinnerung I..............................................................................Fast prägefrisch 20,-

1340 2082.n  - 1935 weiß.  Böttger - Erinnerung III.  Hakenkreuz  teilt  Jahreszahl  19-35,  Kurhut  teilt  Jahreszahl  17-10.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1341 2096.a/n  - o.J.(1939) braun und weiß  (flaschenförmig, 35 x 12 mm).    Fachtagung  der  Mitteldeutschen  Molkereien. 
.              LOT 2 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 40,-

1342       - 1939 braun.  Franz Schubert.  72 mm................................................. Fehlbrand, vorzüglich - prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1343 2100.a Meissen,  o.J.(1940) braun. Franz Schubert - Gedächtnis. 145 mm.  GIPSFORM.. Vorzüglich - prägefrisch 80,-

1344 2103.a  - 1941/1969 braun.  Erinnerung an Anton Günther.  Gipsform.  148 mm.  Weigelt 4334.......Vorzüglich - prfr 50,-

1345 2106.a  - o.J.(1941) braun.  150. Geburtstag von W. A. Mozart.  Gipsform.  150 mm. ......... Vorzüglich - prägefrisch 100,-

1346 2109.a  - 1948 braun.  Kulturtag der SED. ..................................................................................................Prägefrisch 20,-

1347 2119.a  - 1953 braun.  Weinfest.  Mit abgeschliffenem Datum, siehe Anmerkung im Scheuch..................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1348 2134.a Meissen,  o.J.(1956) braun.  Ehrengabe der Stadt.  Auflage 500 Stück.  Dom, Rathaus und Wappen. ..... Prfr 30,-

1349 2137.a  - o.J.(1956) braun.  Verkaufsschulung der Manufaktur.  Gipsform.................................................Prägefrisch 20,-
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1350 2139.a Meissen,  1957 braun mit Loch.  I. Alterstreffen der Turnerinnen und Turner. ...............................Prägefrisch 15,-

1351 2143.a  - o.J. (1958) braun, schüsselförmig.  10 Jahre Gravieranstalt Schellbach. ....................................Prägefrisch 50,-

1352        - Scheuch  1993.a, 1995.a und 2005.a.  LOT 3 Stück. ..........................................................Fast prägefrisch 15,-

1353 3311  - 1947 braun mit Goldrand.  II. Parlament der freien deutschen Jugend.  Scheuch 2108.b...........Prägefrisch 20,-

1354 3322  - 1953 braun mit Goldrand.  II. Zentrale Spartakiade.  Scheuch 2117.b ........................................Prägefrisch 25,-

1355 3323  - 1953 braun.  Tag der Radwandersportler.  Scheuch 2118.a. ......................................................Prägefrisch 20,-

1356 3329  - 1954 braun.  Betriebsfahrt VEB Otto Buchwitz-Werk.  Scheuch 2121.a......................................Prägefrisch 18,-

1357 3336  - 1956 braun.  Jahresplakette der Manufaktur.  Auflage 100 Stück.  (No. 12).  Auf einer  geraden  Bodenlinie 
.              ein steigendes Pferd mit Pferdehalter (Mohr mit Schimmel) von links und  darunter  in  Faksimile :  Johann 
.              Joachim Kaendler.  120 x 80 mm.   Scheuch 2129.a. .................................................................Prägefrisch 250,-

1358 3342  - o.J.(1956) weiß, Konturen des Kleeblattes gold.   Neujahrsgabe  der  HO - Gaststätten.   Scheuch  2130.q.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 12,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



MEDAILLEN AUS PORZELLAN 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     163. Auktion   10. bis 12. November 2021 

134 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1359 3342 Meissen,  o.J.(1956) weiß, ganzes Kleeblatt gold. Neujahrsgabe der HO-Gaststätten. Scheuch 2130.r. .. Prfr 40,-

1360 3345  - 1957 braun und weiß, jeweils mit Loch.  I. Alterstreffen der  Turnerinnen  und  Turner.   Scheuch  2139.a/n. 
.              LOT 2 Stück.........................................................................................................................Fast prägefrisch 20,-

1361 3351  - 1959 weiß.  Jahresplakette der Manufaktur.  Auflage 100 Stück.  (No. 78).  Kopf Johann  Friedrich  Böttger 
.               nach   links   darunter   in   Faksimile   die   Unterschrift :   Johann   Friedrich   Böttger.    122  x  120  mm.
.               Scheuch  2144.n.................................................................................................................Fast prägefrisch 250,-

1362 3359  - 1961 weiß.  I. Zentrales Lehrlings-Sportfest.  Scheuch 2154.n............................................Fast prägefrisch 15,-

1363 4167  - 1969 braun und weiß (117/116 mm).  Georgentor.  LOT 2 Stück. ...............................................Prägefrisch 20,-

1364 4168ff  - 1969 braun  und  weiß  (64 mm).   Georgentor,  Kronentor  im  Zwinger,  Goldener  Reiter,  Schloß  Pillnitz, 
.              Schloß Moritzburg und Dom zu Meißen.  LOT 12 Stück.............................................................Prägefrisch 40,-

1365 4169  - 1969 braun und weiß (119/116 mm).  Kronentor im Zwinger.  LOT 2 Stück................................Prägefrisch 20,-

1366 4171  - 1969 braun und weiß (117/115 mm).  Reiterstandbild August des Starken.  LOT 2 Stück..........Prägefrisch 20,-

1367 4326  - 1962 braun. VI. Kultur- und Sportfest der Lehrlinge und Berufsschüler der VVB Chemie- und Klimaanlagen 
.              Dresden.  Scheuch 2155.a ..................................................................................................Fast prägefrisch 15,-

1368 4327  - 1963 braun (65 mm).  100 Jahre Meissner Ofenkacheln.  VEB Plattenwerk "Max Dietel". .Fast prägefrisch 30,-

1369 4329  - 1963 braun.  10 Jahre Hochschule für LPG.  Scheuch 2156.a ....................................................Prägefrisch 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1370 4346  - 1967 braun (62 mm).  90 Jahre Zimmerkasse E32.  Auflage 50 Stück........................................Prägefrisch 40,-
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1371 4351 Meissen,  1969 braun mit Golddekor (63 mm).  Schöner unsere Städte und Gemeinden. Für  hervorragende 
.              Leistungen. ..................................................................................................................................Prägefrisch 40,-

1372 4352  - 1969 braun und weiß (118/115 mm).  Dom von Westen.  LOT 2 Stück.......................................Prägefrisch 20,-

1373 4354  - 1969 braun (137 x 112 mm).  Zum 250. Geburtstag J. F. Böttger. ..............................................Prägefrisch 50,-

1374 4359  - 1969 braun (40 mm).  III. Kreis - Briefmarken - Ausstellung.   Rand  vergoldet,  Rand  versilbert  und  Rand 
.              bronziert.  LOT 3 Stück........................................................................................................Fast prägefrisch 60,-

1375 4359ff  - 1969/1986 braun(3) und weiß(3)  III. bis VIII. Briefmarken-Ausstellung.  LOT 6 verschiedene. ....... Fast prfr 75,-

1376 5345  - 1970/88 braun (99 mm).  Ludwig van Beethoven. .......................................................................Prägefrisch 20,-

1377 5349  - 1970  braun  (36 mm).     AG  der  Produktionsgenossenschaften   des   holzverarbeitenden   Handwerkes.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 15,-

1378 5350  - 1971 weiß, Randstab und Zähnung gold (38 mm).   IV. Kreis - Briefmarken - Ausstellung.    Ehrenmedaille.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1379 5355 Meissen,  1972 braun (61 x 43 mm). VEB Staatliche Porzellan-Manufaktur. GUTE STIMMUNG. Prägefrisch 15,-

1380 5360  - 1974 braun (63 mm).  Erste Produktionsstätte des Europischen Porzellans. ..............................Prägefrisch 25,-

1381 5363  - 1974 braun, Randstab und Zähnung gold; braun, Randstab silber und braun, Randstab bronziert  (40 mm). 
.               V. Kreis-Briefmarken-Ausstellung.  Ehrenmedaille.  LOT 3 Stück. ....................................Fast prägefrisch 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1382 5364 Meissen,  1974 braun, Randstab der Vorderseite gold.  25 Jahrfe DDR........................................Prägefrisch 25,-

1383 6338  - 1975 weiß, Rand, Weinkrug vor nacktem Mädchen und  erhobener  Pokal  gold  (40 mm).   Meißner  Wein-
.              und Erntefest. ..............................................................................................................................Prägefrisch 50,-
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1384 6339 Meissen, 1975 weiß, Rand und reichhaltiges Golddekor(39 mm). Meißner Wein- und Erntefest. .Prägefrisch 50,-

1385 6340  - 1975 braun, Randstab, Hammer und Sichel und Jahreszahlen gold.  (63 mm). 30. Jahrestag der Befreiung
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1386 6352  - 1976 weiß (80 mm, Vs. glasiert).  VEB Staatliche Porzellan-Manufaktur.   Motiv  aus  "Ein  Sommernachts-
.              traum" von William Shakespeare.................................................................................................Prägefrisch 30,-

1387 6356  - 1977 braun und weiß (63/61 mm).  VVB Feuerfestindustrie.  LOT 2 Stück. ................................Prägefrisch 25,-

1388 7283  - 1980 braun und weiß (85/79 mm).  Mohr und Schimmel.  LOT 2 Stück. .....................................Prägefrisch 20,-

1389 7300  - 1982 braun, mit aufgeklebtem weißen Medaillon (124 x 101 mm, 55 x 46 mm).    Böttgerehrung  der  DDR.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

1390 7300  - 1982 weißes Medaillon (55 x 46 mm).  Böttgerehrung der DDR. Nicht aufgeklebtes Exemplar. .Prägefrisch 20,-

1391 7304  - 1982 braun (41 mm).  Pokal der Blauen Schwerter.  Teilnehmermedaille...................................Prägefrisch 20,-

1392 7309  - 1983 braun (63 mm).  Bezirksfinale im Gewichtheben.................................................................Prägefrisch 20,-

1393 7310  - 1983 weiß (39 mm).  Pokal der Blauen Schwerter.  Teilnehmermedaille. ...................................Prägefrisch 20,-
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1394 7313 Meissen,   1983 braun, Groschen vergoldet (67 mm). BFA Numismatik Dresden. Goldmedaille ..Prägefrisch 40,-

1395 7313  - 1983 weiß (65 mm).  BFA Numismatik Dresden.  Nur an Aussteller verliehen. ...........................Prägefrisch 25,-

1396 7313  - 1983 braun (67 mm).  BFA Numismatik Dresden.........................................................................Prägefrisch 15,-

1397 8303  - 1984 braun  (64 mm).     Pokal   der   Blauen   Schwerter.      Band   gold     (Goldmedaille   des   Turniers). 
.              Auflage 18 Stück..........................................................................................................................Prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1398 8303 Meissen,  1984 braun  (64 mm).   Pokal der Blauen Schwerter.  Band  silber  (Silbermedaille  des  Turniers). 
.              Auflage 16 Stück..........................................................................................................................Prägefrisch 40,-

1399 8316  - 1985 braun und weiß (80/76 mm). Vincenz Richter - Historische Weinschenke.  LOT 2 Stück. .Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1400 8331 Meissen,  1986 braun (64 mm). BFA Numismatik Dresden.   "M"  vergoldet.   Als  Bronzemedaille  vergoldet.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 30,-

1401 8331  - 1986 braun (64 mm). BFA Numismatik Dresden..........................................................................Prägefrisch 15,-

1402 8331  - 1986 weiß (61 mm).  BFA Numismatik Dresden. .........................................................................Prägefrisch 25,-

1403 8332  - 1986 braun und weiß (80/76 mm).    Burgberg  mit  Dom  und  Teilen  der  Albrechtsburg  von  Südwesten. 
.              LOT 2 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 20,-
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1404 8338 Meissen,   1987  braun  (44 x 44  mm)  und  1988/90  weiß  (42  x  42  mm).   Pokal  der  Blauen  Schwerter. 

.              Weigelt  8338 und 9222.  LOT 2 Stück........................................................................................Prägefrisch 20,-
 

1405 9224  - 1988 braun und weiß (80/76 mm).  Hof der Albrechtsburg.  LOT 2 Stück. ..................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1406 9235 Meissen,  1989 weiß, (82 mm).  250 Jahre Zwiebelmuster Meissen..............................................Prägefrisch 40,-

 

1407 9237  - 1989 weiß (61 mm).  BFA Numismatik Dresden.  Taler versilbert (für Aussteller). ......................Prägefrisch 30,-
 

1408 9237  - 1989 braun (64 mm).  BFA Numismatik Dresden.........................................................................Prägefrisch 10,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1409 9238 Meissen,   1989 braun (64 mm).   BFA  Numismatik  Dresden.   Mit eingeklebter vergoldeter Kupfermedaille.
.              Als Goldmedaille verliehen. .........................................................................................................Prägefrisch 40,-

 

1410 9238  - 1989 braun (64 mm).  BFA Numismatik Dresden.  Mit eingeklebter versilberter Kupfermedaille.  Als  Silber-
.              medaille verliehen........................................................................................................................Prägefrisch 30,-

 

1411 9238  - 1989 braun (64 mm).  BFA Numismatik Dresden.   Mit  eingeklebter  Kupfermedaille.   Als  Bronzemedaille 
.              verliehen. .....................................................................................................................................Prägefrisch 25,-
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1412 9238 Meissen,  1989 braun (64 mm).  BFA Numismatik Dresden.  Mit eingeklebter Zinnmedaille.........Prägefrisch 25,-

1413 9246  - 1989 weiß (79 mm).  10 Jahre Städtepartnerschaft Arita - Meißen..............................................Prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
1414 9252  - 1990 braun und weiß (105/101 mm). Burgberg mit Dom von den Roten Stufen von Südosten. LOT 2 Stück

 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1415 9253  - 1990 braun und weiß (105/100 mm).  Albrechtsburg und Dom.  LOT 2 Stück. ...........................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1416 9254  - 1990 braun und weiß (106/100 mm).  Alt - Meißener Weinschank von Vincenz Richter am Mark von Osten. 
.              LOT 2 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 20,-
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1417 10146 Meissen,  1997 braun und weiß(2)  (54/51 mm).   Auerbachs  Keller.     Statuen  von  Dr. Faust vor Mephisto 
.             stehend und  Mephisto und Faust, auf einem Faß reitend.  Weigelt 10146 (2)  und  10151.    LOT  3  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

 

1418 10180ff  - LOT von 11 verschiedenen weißen Medaillen mit Goldfaden beiderseits.    Meißen-Thaler  1991,  1992 (2), 
.              1993(2), 1994, 1995(2) und 1996(3).  Jeweils im Originaletui.....................................................Prägefrisch 30,-

 

1419 10183  - 1992 weiß (80 mm).  Kreissparkasse - Dr. Johann Christian Eberle............................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1420 10186ff Meissen, LOT von 24 verschiedenen weißen Medaillen 1992ff(40 mm). Persönlichkeiten der Weltgeschichte 
.              Darunter von Moltke, Siemens, Albert Schweitzer, Röntgen, Graf Zeppelin, Verdi, Käthe Kollwitz, Einstein, 
.              Charles Darwin, Otto von Bismarck, Hermann Hesse.................................................................Prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1421 10426 Meissen,  1995 weiß (82 mm).  Kopf eines Adlers nach links. .......................................................Prägefrisch 15,-
 

1422 10439  - 1995 weiß (51 mm).  50. Todestag von Paul Scheurich.  Zwei Schwerttänzer. ...................Fast prägefrisch 20,-
 

1423 (10439)  - 1995 weiß, glasiert (136 x 110 mm).  50. Todestag von Paul Scheurich.  Zwei Schwerttänzer. .Prägefrisch 50,-
 

1424 10497  - 1996 braun und weiß (43/41 mm).  400 Jahre Tischler-Innung.  LOT 2 Stück. ...........................Prägefrisch 20,-
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1425 10581 Meissen,  - 1999 weiß (64 mm).  20 Jahre Städtepartnerschaft mit Arita.......................................Prägefrisch 20,-

1426 10588  - 1999 weiß (64 mm).  Deutscher Schäferhund..............................................................................Prägefrisch 15,-

1427 11288  - 2003 weiß (50 mm).  Stadtverwaltung.  Burgberg und Dom. .......................................................Prägefrisch 15,-

1428 11289  - 2003 weiß (50 mm).  Ludwig Richter Jahr....................................................................................Prägefrisch 15,-

1429 11290  - 2003 weiß (50 mm).  Sächsische Landesärztekammer Dresden.................................................Prägefrisch 15,-

1430 11319  - 2005 braun (52 mm).  Meißner Hahnemannzentrum e. V............................................................Prägefrisch 15,-

1431 11349  - 2006 bis 2010 weiß (51 mm).     Meißner  Weinfest.    Weigelt  11349,  11379,  11394,  12547  und  12567. 
.              LOT 5 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

1432 11378  - 2007 weiß (83 mm).  Freundeskreis der Porzellansammlung - Dem Erhalt der Nikolaikirche. ....Prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1433 11380 Meissen,  2007 braun (125 x 91  mm) Gerhard Marcks-Expressionistische Darstellung einer stillenden  Frau. 
.              Auflage 113 Stück........................................................................................................................Prägefrisch 70,-

1434 11386  - 2008 weiß (65 mm).  300 Jahre Europäisches Porzellan.  Diese  Medaille  wurde  aus  Porzellan  nach der 
.              Originalrezeptur Johann Friedrich Böttgers hergestellt.  In Originalschachtel.............................Prägefrisch 25,-
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1435 11408 Meissen,   2008 weiß (52 mm).    Familienfreundliches  Meißen.   Geschenk  des  Bürgermeisters  an  jeden 
.              neugeborenen Meißner Bürger....................................................................................................Prägefrisch 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1436 12561 Meissen,  2010 weiß, weiß, Jubiläumssignet gold und weiß Kurschwerter gold (50  mm). Jubiläumsmedaille. 
.              LOT 3 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1437 12571 Meissen, 2010 braun (72 mm).  Nubierin - Brustbild nach links. / Schweigen ist auch eine Sprache. Fulfulde.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1438 12595 Meissen,    2013  braun  (84 mm).     Freundeskreis  keramischer  Münzen  und  Medaillen.   Meißener  Dom 
.             umgeben von Wasserspeiern.  Auflage 40 Stück.........................................................................Prägefrisch 30,-

1439 12627  - 2015 braun  (85 mm).    333. Geburtstag  von  Johann  Friedrich  Böttger  "LE  BARON  DE  BOETTGER".
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 30,-
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1440 9266 Moritzburg,   1988 braun und weiß (85/82 mm).  Moritzburg-Information.  August der Starke.  LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 25,-

1441 10629  - 1997 weiß (164 x 132 mm).   Piqueur mit Jagdhorn und Hund auf Postament am westlichen Rampenanlauf 
.              vor Südostturm des Jagdschlosses Moritzburg. ..........................................................................Prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1442 1853.a Moskau,   1947 braun (105 mm).  30 Jahrfeier der Oktober-Revolution.  Roter Platz in Moskau. .Prägefrisch 30,-

1443 1854.a  - 1947 braun (105 mm).  30 Jahrfeier der Oktober-Revolution.  Denkmal der Arbeit. ....................Prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1444 1857 Mühlberg,   1925 braun mit Golddekor.  Heimatfest.......................................................................Prägefrisch 20,-

1445 7325 München,   1983 braun (124 x 101 mm) mit  aufgeklebten  weißen  Medaillon  (63 x 52 mm).   Lutherehrung.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 50,-
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1446 8362 Nossen,   1984 braun (64 mm).  Fachschulsportgemeinschaft "Einheit".  Ehrenplakette für vorbildliche Arbeit
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1447 2181 Oberlössnitz,   1922 braun, braun mit Golddekor, weiß,  weiß mit Golddekor,  weiß  mit  Goldrand,  Trauben 
.             blau  und  weiß,  Trauben  blau.    Fest  der  Weinbaugenossenschaft.     Scheuch  2181.a,  d,  n.  q,  v,  w. 
.             LOT 6 Stück..........................................................................................................................Fast prägefrisch 25,-

1448 11422 Oschatz,   2006 weiß (51 mm).  P-D Glasseiden GmbH. ...............................................................Prägefrisch 20,-

1449 2198.b Pirna,   1958 braun mit Goldrand.  Heimatfest im 725jährigen Pirna..............................................Prägefrisch 20,-

1450 3377  - 1958 braun (64 mm).  Heimatfest im 725jährigen Pirna.......................................................Fast prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1451 2207.a Polenz,   1955 braun.  775 Jahre Stadt...........................................................................................Prägefrisch 15,-

1452 9286 Prausitz,   1988 weiß (101 mm).  LPG "Dorfheimat". ............................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1453 2215.a Radebeul,   1934 braun.  60 Jahre chemische Fabrik von Heyden A. G........................................Prägefrisch 15,-

1454 2216/17  - 1962 braun und 1963 weiß.  Kulturtage.  LOT 2 Stück.  Scheuch 2216.a und 2217.n. .......Fast prägefrisch 15,-

1455 2225.? Riesa,   1923 braun, Schriftband beiderseits gold.  300 Jahre Stadt. .............................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1456 2226.a Riesa,   1954 braun (125 mm). Stalin-Denkmalsweihe. Gipsform. Weigelt 3392 (Schwerter negativ). ....... Prfr 40,-

1457 5402  - 1974 braun(4) und weiß(1).  Freiwillige Feuerwehr.  Weigelt 5402 bis 5406.   SATZ  5  Stück.   Beigegeben 
.              Broschüre zur 100 Jahrfeier. ...............................................................................................Fast prägefrisch 20,-
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1458 6409ff Riesa,  Braune Medaille 1976/82 (97 mm).  Ingenieurschule für Walzwerk-  und  Hüttentechnik.   Eisenbahn-
.              brücke über die Elbe. / Signet der Ingenieurschule. ....................................................................Prägefrisch 20,-

1459 7351  - 1983 braun (80 mm).  80 Jahrfe Kreiskrankenhaus - 10 Jahre Bettenhaus und Rekonstruktion.Prägefrisch 20,-

1460 8376  - 1985 weiß (102 mm).  VEB Reifenwerk - PNEUMANT.  Für ausgezeichnete Leistungen...........Prägefrisch 20,-

1461 9291  - 1989 braun (102 mm).  VEB Rohrkombinat Stahl- und Walzwerk.  Zur Erinnerung.     In  Anerkennung und 
.              Würdigung langjähriger Arbeit im Betrieb. ...................................................................................Prägefrisch 20,-

1462 11430  - 2002 weiß (51 mm).  100 Jahre Max-Planck-Gymnasium. ..........................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1463 7361-67 Rostock,   1983 weiß (81 mm).  Büro für architekturbezogene Kunst.  "Köpfe  der  Kunst".    SATZ  7  Stück. 
.             Ulrich von Hutten, Gebhard  Leberecht  von  Blücher,  Ernst  Moritz  Arndt,  Caspar  David  Friedrich,  John 
.             Brinckman, Heinrich Schliemann und Kurt Barthel.  Im Originaletui. ...........................................Prägefrisch 60,-

1464 7364  - 1983 weiß (81 mm).  Büro für architekturbezogene Kunst - Caspar David Friedrich. ..................Prägefrisch 20,-

1465 3407 Schkeuditz,   1956 braun.    Verwaltung  der  Luftfahrtindustrie  -  II. Zentrales  Sportfest.    Scheuch  2246.a
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1466 8396 Schleswig,   1984 braun (73 x 52 mm).  St. Petri-Dom-Gemeinde.  Siegel des Bischofs..............Prägefrisch 20,-

1467 2252.a Schönfeld,   1966 braun.  750 Jahre Stadt.....................................................................................Prägefrisch 25,-

1468 12861  - 2016 braun (52 mm).  800 Jahrfeier. ............................................................................................Prägefrisch 15,-
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1469 4422 Seilitz-Löthain,   1964 weiß (47 mm).  VEB Kaolin- und Tonwerke. ......................................Fast prägefrisch 20,-

1470 10645 Stolpen,   1994/97 weiß (64 mm).  Gräfin Cosel - Burg Stolpen. ...................................................Prägefrisch 20,-

1471 7390 Stralsund,   Weiße Medaille 1982 (81 mm).   VEB  Volkswerft.    Gefriertrawler - Seiner. /  Signet  der  Werft. 
.              Die Medaille wurde nur an ausländische Gäste und Kunden vergeben.  Im Originaletui............Prägefrisch 25,-

1472 4430 Strausberg,   1967 braun.  Nationale Volksarmee - Artur Becker. .........................................Fast prägefrisch 20,-

1473 7396 Stuttgart,   1981 weiß (122 mm).  Hippokrates. / Asklepieion auf der Insel Kos. ...................Fast prägefrisch 25,-

1474 8417  - 1984 weiß (122 mm).  Galen. / Forum Romanum. ...............................................................Fast prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1475 4442 Volkstedt,   1962 weiß (103 x 82 mm).  200 Jahre Porzellan Manufaktur Volkstedt.  Mit  laufender  Nummer. 
.              Scheuch 2272.n.  Im Originaletui.........................................................................................Fast prägefrisch 40,-

1476 2285.a Weimar,   o.J.(1948) braun.  Goethe und Gartenhaus............................................................Fast prägefrisch 15,-

1477 2285.d  - o.J.(1948) braun, Rand und Kopf gold.  Goethe und Gartenhaus................................................Prägefrisch 25,-

1478 2288.i  - o.J.(1948) braun, Rand und Schriftband der Vs. gold.  Schiller (älterer Kopf). ............................Prägefrisch 20,-

1479 3437  - 1950 weiß, Rand grün.  700 Jahre Stadt.  Scheuch 2290.s.........................................................Prägefrisch 20,-
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1480 3450 Weimar,   1960  braun  (175  x  285  mm).   Komitee   der   antifaschistischen   Widerstandskämpfer   Berlin.
.              Gedenkstätte Buchenwald.  Im Originaletui. .......................................................................Fast prägefrisch 20,-

1481 7405  - 1980 weiß (80 mm).   Nationale  Forschungs-  und  Gedenkstätten  der  Klassischen  Deutschen  Literatur. 
.              Torquato Tasso............................................................................................................................Prägefrisch 20,-

1482 8429  - 1984/87 weiß (101 mm, Manufakturzeichen blau).  Nationale Forschungs- und Gedenkstätten.  Franz Liszt 
.              Im Originaletui mit Golddruck (1989). ..........................................................................................Prägefrisch 20,-

1483 12895  - 2009 weiß (50 mm).  Herzogin-Anna-Amalia-Bibliothek...............................................................Prägefrisch 15,-

1484 6486 Wermsdorf,   1976 weiß (80 mm).  Bebel/Liebknecht Gedenkstätte..............................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1485 12923 Wilhelmshaven,   2009 weiß (50 mm).  Fregatte Sachsen auf See.......................................Fast prägefrisch 20,-

1486 2325.a Zehren,   1954 braun.  950 Jahre Stadt. .........................................................................................Prägefrisch 20,-

1487 4474 Zwickau,   1963  braun  (83  x  83  mm).    Bergingenieurschule  "Georgius  Agricola".    Auflage  100  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1488  Ohne Ortsangabe,   Weiße Medaille o.J.  Auf Johann Gregorius Höroldt.  Chinoiserie malerei. 76 mm .Prägefrisch 50,-

1489   - Weiße Medaille o.J.  Auf Johann Gregorius Höroldt.  Chinoiserie malerei.  76 mm. ..............................Prägefrisch 50,-
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1490   Ohne Ortsangabe,   Ovale  einseitige  weiße  Porzellanplakette,   glasiert,   goldener   Fadenrand   1978.   Johann 
.   Sebastian Bach Brustbild .   brauner Druck/ Rückseite 10 goldene Textzeilen.  167 x  142  mm.    Im  Originaletui.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 50,-

 
 

1491   - Ovale einseitige weiße Porzellanplakette, glasiert, goldener Fadenrand 1978.  Ludwig van Beethoven.    Brustbild
.   brauner Druck/ Rückseite 10 Goldene Textzeilen.  167 x 142 mm.  Im Originaletui. .............................Prägefrisch 50,-

 
 

1492   - Ovale einseitige weiße Porzellanplakette, glasiert 1975.   Johann  Gregorius  Höroldt.    Brustbild  brauner  Druck/ 
.   Rückseite 9 goldene Textzeilen.  169 x 143 mm.  Im Originaletui..........................................................Prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1493  Ohne Ortsangabe,    Ovale   einseitige   weiße   Porzellanplakette,   glasiert,  goldener  Fadenrand  1975.   Johann
.   Joachim Kaendler.  Brustbild brauner Druck/ Rückseite 9 Goldene Textzeilen.  168 x 143 mm. ..........Prägefrisch 50,-

 
 

1494   - Ovale  einseitige  weiße  Porzellanplakette,  glasiert,  goldener  Fadenrand  1978.    Wolfgang  Amadeus  Mozart. 
.   Brustbild brauner Druck. / Rückseite 10 goldene Textzeilen.  167 x 142 mm.  Im Originaletui..............Prägefrisch 50,-

 
 

1495   - Ovale einseitige weiße Porzellanplakette, glasiert, goldener Fadenrand 1978.  Franz Schubert.   Brustbild brauner 
.   Druck. / Rückseite 10 goldene Textzeilen.  167 x 142 mm.  Im Originaletui. .........................................Prägefrisch 50,-
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 L O T S      L O T S      L O T S 

1496 Scheuch 1028.a, 1061.a, 1063.a, 1083.a, 1857.a, 2006.a, 2022.n, 2084.a, 2149.a(2), 2206.a, 2225.d,q. LOT 13 Stück
.................................................................................................................................................Fast prägefrisch 40,-

 

1497 Braune Medaille 1968 (63 mm) Hochstift Meißen; Braune Medaille 1976 (65 mm) Hochstift  Meißen;  Braune  Medaille 
o.J. (51 mm) Zur Erinnerung an den Besuch in Meißen und Bronzemedaille 1975  Kuala  Lumpur / Malaysia  (38 mm). 
LOT 4 Stück. ............................................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 20,-

 

1498 Weiße  Plakette  1959  (88 x 68 mm)  mit  mehrfarbigem  Dekor.    DTSB.    Für  hervorragende  Verdienste...;  Weiße 
Medaille (98 mm).  Prinzessin Friederike von Preußen; Weiße ovale Medaille (100 x 125 mm).   Prinzessin Friederike; 
Weiße Medaille (97 mm).  August Graf Neithardt  von  Gneisenau; Weiße  Plakette  (nicht Meißen,  94 x 113 mm)  auf 
"FELIX DZIERZYNSKI"   und  braune  Medaille  1948  (88 mm)  Kulturtag  der  SED  Kreiß  Meißen.     LOT  6  Stück.
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

 

1499 LOT von 44 meist verschiedenen Medaillen mit Johann Friedrich Böttger als Motiv (Brustbild bzw. Kopf) 36 bis 99 mm 
Ø  Manufaktur meist Meißen. .................................................................................................................Fast prägefrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1500 LOT  von  21  verschiedenen  Medaillen  zum  Thema   "WEIN".     34  bis  63  mm  Ø      Manufaktur   meist   Meißen.
................................................................................................................................................................Fast prägefrisch 75,-
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 L O T S      L O T S      L O T S 

1501 LOT von 40 verschiedenen Medaillen mit Tiermotiven (35x braun und 6x weiß).  Von 39 bis 80 mm Ø ......Prägefrisch 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1502 17  verschiedene  Medaillen  (14x braun  53 mm  /  4x weiß  51 mm).     Zum  Tag  der  Offenen  Tür   1996  bis  2010; 
9 verschiedene Medaillen (braun 43 mm).  Zum Tag  der  Offenen  Tür  2002  bis  2010;   14  verschiedene  Medaillen 
(1x braun 52 mm / 11x weiß 51 mm) aus der Serie "Europas Erstes Porzellan".  LOT 40 Stück..................Prägefrisch 75,-
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 L O T S      L O T S      L O T S 

1503 LOT von 33 verschiedenen modernen weißen Medaillen.    50 mm.     Jeweils  im  Folder  der  Porzellan - Manufaktur.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 50,-

1504 LOT von 39 verschiedenen DDR-Medaillen  zwischen   1962   und   1969.    Meist   nach   Katalog  Weigelt  bestimmt.
37 bis 94 mm Ø ....................................................................................................................................Meist prägefrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1505 LOT von 52 verschiedenen DDR-Medaillen  bis  1961.    Meist  nach  Katalog  Weigelt  bestimmt.    26  bis  63  mm  Ø

..............................................................................................................................................................Meist prägefrisch 150,-
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 L O T S      L O T S      L O T S 

1506 LOT von über 300 meist modernen Medaillen.     Überwiegend  verschiedene.   35  bis  108 mm  Ø.    In  einer  selbst-
gestalteten Münzkiste mit 12 Tabletts. ..................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 400,-

 Literatur 

1507 Weigelt,  Medaillen aus Meißner Porzellan.  1984/87, 1988/90 und 1991/2000.  Pirnas 1999, 2001 und 2007.  
Insgesamt 1110 Seiten mit zahlreichen Abbildungen............................................................................Leicht gebraucht 30,-

 

 

 

 

 

 

Andere Hersteller 
 Edelstein / BAVARIA 

1508 Weiße Wandplakette 1959 (238 x 200 mm).   Johann  Friedrich  Böttger.    250  Jahre  Europäisches  Porzellan.  Kopf 
Böttgers im Medaillon, glasiert mit reichhaltiger Goldverzierung....................................................................Prägefrisch 80,-

 Fürstenberg 

1509 Einseitige weiße Plakette o.J. (106 x 91 mm).  Goethe  Kopf im Rahmen, blau hinterlegt. ..........................Prägefrisch 25,-
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Andere Hersteller 

 Fürstenberg 

1510 Etui mit 12 Medaillen (weiß, Randstab vergoldet). Die größten deutschen Persönlichkeiten.  Bach, Beethoven, Dürer, 
Einstein, Grimm, Gutenberg, Goethe, Händel, Hegel, Mann, Schweitzer, Wagner.  58 mm. ........................Prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Goebel/Rödental 

1511 Weiße Medaille o.J./1975/1985.  Die Geburtsstätte der  Hummel - Figuren.    WIR  DANKEN  FÜR  IHREN  BESUCH. 
100 mm.  LOT 3 verschiedene. ................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1512 LOT von 6 Jubiläumsmedaillen mit den Jahreszahlen 65,  75,  80,  85,  100  und  125 Jahre.   braun (2)  und  weiß(4).
................................................................................................... Bei "75" Öse abgebrochen, vorzüglich - prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Heinrich Porzellan, Selb/Bayerische Ostmark 

1513 Weiße Plakette 1959 (98 x 70 mm).  Böttger n. l............................................................................................Prägefrisch 30,-

1514 Weiße Plakette 1959 (145 x 83 mm).  Böttger n. l..........................................................................................Prägefrisch 30,-

 Herend 

1515 Zwei einseitige weiße Medaillen 2004.   Auf  den  EU - Beitritt  Ungarns.   100 mm.    LOT  2  Stück.    Im  Originaletui.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 20,-

 Kaiser 

1516 Einseitige weiße Plakette 1972.    Auf  die  olympischen  Spiele  in  München.    Diskuswerfer  des  Myron.    194  mm.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 20,-
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Andere Hersteller 
 KPM, Berlin 

 

1517 Porzellanplakette o.J.   Brustbild Friedrich II. von Preußen links im Medaillon, darunter 1712 - 1786 über Schrift in acht 
Zeilen  mit  Devise. /  Zepter  (vertieft)  im  leeren  Feld.    174  x  92  mm.
...................................................................................................... Rand glasiert, rückseitig oben gelocht, vorzüglich 40,-

 

1518 Weiße Plakette 1937.  700 Jahrfeier der Stadt Berlin.   "Als  Dank  und  zur  Erinnerung  die  Reichshauptstadt  1937". 
116 x 61 mm...........................................................................................................................................Fast prägefrisch 20,-

 

1519 Weiße Medaille 1963.  200 Jahrfeier der Manufaktur.  Manufakturzeichen und Arbeitsabläufe. /  12 Textzeilen (Auszug 
aus dem Vertrag mit Friedrich d. Großen.  95 mm. ................................................................................Fast prägefrisch 20,-

 

1520 Große weiße Porzellanmedaille 1980.  75 Jahre  Deutscher  Städtetag.    Freiherr  vom  Stein  nach  links.    220  mm.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1521 Sammlung von 24 einseitigen weißen Porzellanmedaillen.    Persönlichkeiten  der  Deutschen  Geschichte.   79  mm. 
Darunter  Blücher,   Gneisenau,   Königin  Luise,   Martin  Luther,   Kant,   Käthe  Kollwitz,   Scharnhorst,   Schiller.
................................................................................................................................................................Fast prägefrisch 100,-
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Andere Hersteller 
 Kopenhagen 

1522 LOT von 5 einseitigen weißen Reliefplaketten mit antiken Motiven.  137/146 mm Ø ............................Fast prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Lettiner Porzellan 

1523 Weiße Medaille 2010 (108 mm).  Konrad Zuse.  In Schachtel. ......................................................................Prägefrisch 15,-

1524 Weiße  Porzellanmedaille   2012.      (Entwurf  von  Moritz  Götze,   Ausführung  von  Olaf  Stoy,  Auflage  125  Stück). 
Zum 300. Geburtstag  von  Friedrich II.     Kopf  mit  Dreispitz  n. l./  Hund  über  Flöte  und  Notenblättern.    110  mm. 
In Pappschachtel. ...........................................................................................................................................Prägefrisch 25,-

 Meißner Ofen u.Wandplakettenwerke VVB Keram. (ehem.Teichert) 

1525 Braune Medaille 1948 (44 mm).  Weihnachtsfeier 1948. ......................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Nymphenburg 

1526 Ovale einseitige weiße Plakette.  Ludwig III. von Bayern.  Weihnachten 1917.  180 x 134 mm............Fast prägefrisch 40,-

1527 Grau/weiße Medaille 1963 (136 mm).  Zur Wiedereröffnung  des  Nationaltheaters  in  München.    Im  Originaletui mit 
Widmung. .......................................................................................................................................................Prägefrisch 25,-

 Ofenfabrik Mügeln 

1528 Braune Medaille 1935.  3. Mügelner Heimatfest.  40 mm.  Nadel rückseitig entfernt.. ..................................Prägefrisch 25,-
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Andere Hersteller 

 Raupach, Peritz/Sachsen 

1529 LOT von 20 weißen Medaillen zwischen 1996 und 2007 (12 verschiedene).    40 / 45  mm Ø    Meist  auf  Dorffeste in 
PERITZ............................................................................................................................................................ Vorzüglich 50,-

 Rosenthal 

1530 Einseitige weiße Plakette o.J. (213 x 210 mm).  Konrad Adenauer.  Kopf n. v. .............................................Prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1531 Einseitige  weiße  Plakette,   Randstab  glasiert.      Johann   Sebastian   Bach.       CLASSIC   ROSE   COLLECTION. 
Brustbild nach vorn.  245 x 195 mm. ..............................................................................................................Prägefrisch 25,-

1532 Einseitige  weiße  Plakette,  Randstab  glasiert.      Wolfgang  Amadeus  Mozart.      CLASSIC  ROSE  COLLECTION. 
Brustbild nach links.  245 x 195 mm.  Im Originaletui.....................................................................................Prägefrisch 25,-

 Sächsische Porzellan-Manufaktur Dresden 

1533 Weiße Medaille 1975.  Windberglauf.  Jubiläumslauf  "25 Jahre  Rund  um  den  Windberg".   98  mm.    In  Schachtel.
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Teichert, Meißen 

1534 Einseitige sechseckige Plakette 1896.  Braun, braun  mit  goldenem  Stadtwappen  und  weiß.    Tennisclub  Meissen. 
25 x 29 mm.  LOT 3 Stück......................................................................................................................Fast prägefrisch 30,-

1535 Albert Schlageter - Zum ehrenden Gedächtnis.  1923 braun; braun, Rand und Daten schwarz;  braun,  Rand  schwarz 
und der Lorbeerkranz gold; weiß, weiß, Rand und Daten  schwarz  und  weiß,  Rand  schwarz  und  der  Lorbeerkranz 
gold.  38/36 mm.   LOT 6 Stück..............................................................................................................Fast prägefrisch 60,-
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Andere Hersteller 

 Sonstige Hersteller 
 

1536 Spendemedaille des VdA.  "Deutsche in Übersee".  26 mm. .......................................................................... Vorzüglich 20,-
 
 

1537 Einseitige weiße Plakette 1937.  12. Deutsches Sängerbundesfest.  Kurschwerter und "Sachsen"  grün.   42 x 42 mm.
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

 
 

1538 Braune Medaille o.J.  Cöllner Feuerwehr.  50. Jubelfeier Abteilg. II Meißen.  36 mm. ..........................Fast prägefrisch 20,-
 
 

1539 Einseitige braune Plakette o.J.  Konrad von Rohr.  Brustbild nach halbrechts.  128 mm. .............................Prägefrisch 25,-
 
 

1540 Weiße Plakette o.J. (120 x 100 mm).  Brustbild Böttger n. l...........................................................................Prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1541 o.J. braun.  Metallurgiehandel - Volkseigener Aussen- und Binnenhandelsbetrieb der DDR. In Anerkennung 10jähriger 
Betriebszugehörigkeit.  65 mm. ......................................................................................................................Prägefrisch 50,-

 
 

1542 Weiße einseitige Plakette o.J. (108 mm).  Forschungsinstitut für Körperkultur und Sport. Ehrenplakette. Im Originaletui
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 30,-
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Andere Hersteller 

1543 Weiße Plakette o.J. Universität Gesamthochschule Kassel.  Universitäts-Medaille.  80 x 80 mm. .......Fast prägefrisch 30,-
 

1544 Weiße Medaille 2013 (110 mm).  40 Jahre Verein der Münzfreunde Dresden-Weixdorf und Umgebung. ....Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 L O T S     L O T S     L O T S 
 

1545 LOT von über 100 modernen Medaillen verschiedenster Hersteller.    32  bis  145 mm Ø.     In  einer  selbstgestalteten 
Holzkiste mit 12 Tabletts. ..................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 250,-




